

В мире необычных профессий

Выполнили: учащиеся 7 «Б»
Гришина Полина,
Трещикова Василина



В мире очень много необычных профессий, о которых мы не знаем!

1. Высокопрофессиональный СВИСТУН

Говорят: не свисти, денег не будет. А вот **Стиву Хербсту** платят деньги как раз за свист. Он многократный призер мировых состязаний художественных свистунов. Еще в детстве родители Стива очень часто водили его в гости, для того чтоб он своими трелями развлекал друзей и просто нужных людей, а нынче Хербст выступает то в Карнеги Холл, то на телевидении.



И даже на улицах Манхеттена, где Стив, служащий рекламной фирмы, любит совершать прогулки, за ним, свистящим какого-либо Листа или Паваротти, увязывается орава зевак. Красиво свистеть не запретишь.

2. Нырять за мячами для гольфа.

Любители гольфа — они люди солидные и брезгливые, за мячом, угодившим в ручеек или прудик, не полезут: для чего лапки-то мочить, когда есть специально обученные холопы?

Нырять за мячами для гольфа не только дежурят на подхвате у богачей, убивающих выходной день с клюшкой в руке. Они еще и отлично подрабатывают на магазины «бэушных» принадлежностей для гольфа. Как правило, за один выуженный со дна мячик дайверам платят только-то по 6 центов, а годовой доход их составляет, в некоторых случаях, 100 тысяч



3.1 Профессиональная

соня

Есть среди нас и такие люди, кто спит на работе, и, будучи застуканными шефом, пополняют армию недовольных безработных. Но некоторым людям за дневной сон платят хорошие деньги — как правило тем, кто принимает участие в институтских исследованиях процесса сна. Это в порядке научных вещей. А



В Музее современного искусства в Нью-Йорке есть штатные должности для молодых женщин, которые приходят ни свет ни заря в музей на работу, выпивают снотворное и дрыхнут под одеялом целый день в качестве выставочного экспоната. На данной картинке вы видите произведение искусства, которое называется «Это Кейт».

4. Автор текстов счастливых печенек.

Его зовут Дональд Лау и он — вице-президент компании «Уонтон Фуд» в Лонг Айленд Сити. Мистер Лау ищет и находит вдохновение для своей работы повсюду. Так, после поездки в вонючем вагоне метро, он пишет на клочке бумаги: «Опасайтесь ароматов неизвестного



происхождения»
Компания Дональда — крупнейший поставщик «счастливых печенюшек» в США и каждая писулька в россыпях этих кондитерских изделий — дело его мозгов и рук.

5. Инспектор качества игральных кубиков.

Даже малейший, микроскопический изъян структуры игральной кости может исказить результаты игры и принести кому-то необоснованный фортуной



Вследствие этого контролеры качества, тщательно исследующие кубики на наличие физических или геометрических дефектов и всегда востребованы серьезными производителями.

6. Доильщик ядовитых змей.

Змеиный яд – мощнейшая штука. Он не только чрезвычайно опасен для укушенных людей и зверей, им в свою очередь можно лечить.

Яд змей применяется для разработки противоядий и терапии злокачественных опухолей.



Доильщики змей натягивают на сосуд тонкую мембрану, заставляют ползучего гада ее прокусить и, надавливая на ядовитые железы рептилии, собирают отраву в сосуд. Еще один способ – слегка «пощекотать» змеиные щечки электрическим током.

Профессия опасная, рискованная, но – очень хорошо оплачиваемая.

7. Специалист по педикюру для коров.



Плохое состояние копыт может повредить здоровью коровы, негативно сказаться на удое и даже способности размножаться. На некоторых фермах в Европе и США за этим следят отдельные сотрудники

8. Гид по туалетам.

Является госслужащим в Японии, помогает любому прохожему найти в городе ближайший туалет. Услуги гида стоят около 1 рубля на наши деньги.



9. Распрямитель подушек.

Требуется дорогим мебельным магазинам, торгующим спальными гарнитурами. В течение рабочего дня распрямитель должен ходить вокруг торгового зала и расправлять морщинки и складки на подушках и по



11. Переворачиватель пингви

Пингвины очень медленно ходят на своих коротеньких ножках и иногда передвигаются скользя по льду или снегу на животе. Самым смешным и в тоже время грустным является тот факт, что смотря на самолеты или вертолеты, которые с шумом пролетают в небе, пингвины высоко поднимают голову, теряют равновесие и, естественно, падают на спину.



После этого большинство из них просто уже не может подняться на ноги и им остается просто лежать или попытаться каким-то образом добраться до воды. Если же это им не удастся, они просто замерзают на льду. Кроме того на лежащего пингвина могут напасть также хищные птицы, которые не прочь полакомиться мясом.

Чтобы этого не произошло, на почти всех арктических станциях, как наших, так и зарубежных, существует специальная должность, которая так и называется — подниматель пингвинов.

10. Очередник.



Службы "профессиональных стоящих в очереди" давно существуют в любой стране. А в Великобритании появилась первая подобная зарегистрированная компания. Сотрудники фирмы готовы отстоять за вас любую очередь до победного конца, толкаться, ругаться — в общем, делать все что угодно ради получения результата. Оплата за такую самоотверженность составляет около 120 руб. в час.

ВОТ ТАКИЕ НЕОБЫЧНЫЕ ПРОФЕССИИ

А ты кем хочешь быть?



ПРЕЗЕНТАЦИЯ ОКОНЧЕНА



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ